

ΧΕΙΡΟΤΟΝΙΑ ΠΡΕΣΒΥΤΕΡΟΥ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΤΡΙΑΡΧΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Η Α.Θ. Μακαριότητα, ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. Θεόδωρος Β΄, χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της θείας Λειτουργίας, σήμερα, **Κυριακή, 26 Σεπτεμβρίου 2021**, ημέρα κατά την οποία η Εκκλησία εορτάζει την Μετάσταση του Αγίου Αποστόλου και Ευαγγελιστού Ιωάννου του Θεολόγου, στην Ιερά Πατριαρχική Μονή Οσίου Σάββα του Ηγιασμένου στην Αλεξάνδρεια.

Κατά τη διάρκεια της θείας Λειτουργίας, με αισθήματα χαράς, συγκίνησης και πνευματικής κατάνυξης, ο Μακαριώτατος Πατριάρχης, τέλεσε την εις Πρεσβύτερον χειροτονία του Διακόνου π. Πάνου Γαζή, ενώ η εις Διάκονον χειροτονία του είχε πραγματοποιηθεί στις 17 Σεπτεμβρίου 2021, **εντολή και αδεία του Μακαριωτάτου Πατριάρχου**, από τον Πατριαρχικό Επίτροπο, Σεβ. Μητροπολίτη Ναυκράτιδος κ. Ναρκίσσου.

Ο Αλεξανδρινός Προκαθήμενος στην ομιλία του, δεν έκρυψε την συγκίνησή του, ενώ σημείωσε ότι η σημερινή ημέρα είναι ημέρα πνευματικής χαράς για την Αλεξάνδρεια, καθ' ότι προστέθηκε ακόμη ένας καλός κληρικός, στην ιερατική Οικογένεια του παλαιφάτου Πατριαρχείου. Ο νέος Πρεσβύτερος είναι εκπαιδευτικός, παντρεμένος με την επίσης Δασκάλα Ελένη Παναρέτου Γαζή, η οποία κατάγεται από την Κύπρο και είναι πατέρας 5 παιδιών. Από τον Οκτώβριο του 2020 είναι αποσπασμένος εκπαιδευτικός στο Τοσιτσαίο – Πρατοσίκειο Δημοτικό Σχολείο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας Αιγύπτου και στην Πατριαρχική Σχολή «Αθανάσιος ο Μέγας».

Ο Πατριάρχης, απευθυνόμενος προς τον νέο κληρικό σημείωσε: *«σήμερα το μυστήριο είναι Μυστικός Δείπνος, Ανάσταση, Πεντηκοστή. Θα λάβεις από τα χέρια μου τον Άγιο Άρτο και θα σε προτρέψω, “**Λάβε την παρακαταθήκην ταύτην, και φύλαξον αυτήν**”, την οποία θα σου ζητήσει εν ημέρα Κρίσεως ο Κύριος. Σου εύχομαι, να έχεις αυτή την παρρησία να πεις, Κύριε το χάρισμα που μου έδωσες, αυτό το χάρισμα το πολλαπλασίασα».*

Ο Μακαριώτατος, ευχαρίστησε το Υπουργείο Παιδείας για την συμβολή του στην λειτουργία της Πατριαρχικής Σχολής «Αθανάσιος ο Μέγας» με την παραχώρηση εκπαιδευτικών, καθώς και το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Κοινότητας Αλεξανδρείας, για την υποστήριξη και διάθεση του π. Πάνου Γαζή, να πλαισιώσει το εκπαιδευτικό πρόγραμμα στους Αφρικανούς φοιτητές του Πατριαρχείου.

Ο Πατριάρχης, ευχαρίστησε αρχικά τον νέο Πρεσβύτερο που αγκάλιασε όλα τα παιδιά της σχολής και τον προέτρεψε, να συνεχίσει με θερμό ζήλο να διδάσκει, για να μπορέσουν αυτή την φλόγα της πίστης, την φλόγα του Αποστόλου Μάρκου, να την κρατήσουν για πάντα βαθιά στην καρδιά τους.

Ακολούθως, ο Πατριάρχης αναφέρθηκε με θερμά λόγια για την προσφορά του π. Πάνου στην εκπαίδευση, στον Ελληνικό και Κυπριακό Στρατό αλλά και στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Αθηνών, όπου υπηρέτησε τρία ολόκληρα χρόνια ως Ειδικός Φρουρός της Ελληνικής Αστυνομίας, στο πλευρό του Μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αθηνών κυρού Χριστοδούλου.

Η Α.Θ.Μ., συνεχάρη τον νεοχειροτονηθέντα για την απόφασή του να ιερωθεί και του ευχήθηκε, να φυλάξει για πάντα την ιερωσύνη του «καθάραν και ακίβδηλον» και όπου τον στείλει η Εκκλησία να ευλογεί και να βοηθά τους ανθρώπους, ενώ ευλόγησε και την πολύτεκνη οικογένειά του.

Στο τέλος της θείας Λειτουργίας ο Προκαθήμενος της Αλεξανδρινής Εκκλησίας, προχείρισε και απέμεινε στον νέο ιερέα το οφφίκιο του Σταυροφόρου Οικονόμου.